LES ADJECTIFS NUMERAUX

1) Compléte selon I'exemple.

60 - soixante — le soixantieme

70 e rareeereaaaererraaaaaes

B0 e e errreeeeaarreeeeaaareerraaaaaaes

00 e, e errreeeeaarre e aeeerrraaaaaees

300 2 s e rarrerraaaaaes

700 2 e rareeeeraeaerraaaaaees

000 i, et e aareeeeenaererraaaaaes

2) Ecris les nombres suivants en lettres.

23 Bl VS ittt G A =] o] 1=
18 ClaSSES. ittt 4N A AV <Y,
SN =1 8 [0 225 MOULONS. ctt ittt ieiiii e eeiaasseeniaeeeees
180 KMttt a e enans 600 habitants.....ovviiiiii e
3) Méme exercice.

* Aprés les essais, la voiture est en 5eme ... position.

¥ La classe de BEME ..vvviiiiiee i iiiieeeernnnnens est difficile les 1er ...ovvvivviiiiiinnniennn.
jours.

* Notre classe se trouve au 2E8ME ...ocvvvviviiiiieiieiieieiieaans étage.

* Nos camarades sont arrivés 38MmMe .....ccvvvveviiiiiiiiiiinennenns ex aequo.

4) Remplis le chéque suivant.

Bangue de C'école B.P.€ 20580,00

(somme en toutes lettres)

a

M a le 20...
Classe du ............
Cheque n° :




LES ADJECTIFS NUMERAUX

CORRECTION
1) Compléte selon I'exemple.
60 - soixante — le soixantieme
70 - soixante-dix — le soixante-dixieme
80 — quatre-vingts - le quatre-vingtiéme
90 — quatre-vingt-dix - le quatre-vingt-dixiéme
300 —» trois cents — le trois centieme
700 - sept cents - le sept centiéme
900 - neuf cents — le neuf centiéme

V4

2) Ecris les nombres suivants en lettres.

23 éleves vingt-trois 31 tables trente et un

18 classes dix-huit 42 livres quarante-deux

86 francs quatre-vingt-six 225 moutons deux cent vingt-cinq
180 km cent quatre-vingts 600 habitants six cents

3) Méme exercice.

* Apres les essais, la voiture est en 5eme cinquiéme position.
* La classe de 6eme sixieéme est difficile les 1er premiers jours.
* Notre classe se trouve au 2éme deuxieéme étage.

* Nos camarades sont arrivés 3eme troisiemes ex aequo.

4) Remplis le chéque suivant.

Bangue de C'école B.P.€ 20580,00
Vingt mille cinq cent quatre-vingts euros

(somme en toutes lettres)

a

M a le 20...
Classe du ............
Cheque n° :




